
 
 

 

Prijímateľ:  Bratislava – mestská časť Jarovce 

Kód projektu: 302021K988 

Názov projektu: Rozšírenie kapacity a rekonštrukcia MŠ Jarovce 

Kód výzvy:                      IROP-PO1-SC221-2016-16 

Prioritná os: 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám 

Špecifický cieľ : 2.2.1 - Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl  

 

Informácia o projekte 

Cieľom projektu je zvýšenie kvality života obyvateľov mestskej časti Bratislava - Jarovce, umožniť 

rodičom detí ľahší prístup k infraštruktúre materských škôl a prispieť k lepšiemu zosúladeniu pracovného 

a súkromného života. Vytvorením nových kapacít umožníme rodičom umiestnených detí zamestnať sa a 

tým projekt prispeje aj k zlepšeniu ich príjmovej situácie. Realizáciou projektu zvýšime hrubú zaškolenosť 

detí nakoľko do MŠ budú prijímané deti, ktoré neboli doteraz umiestnené. 

Hlavnými aktivitami projektu sú:  

1. Rozšírenie kapacity a rekonštrukcia MŠ Jarovce  

2. Zvýšenie energetickej hospodárnosti budovy 

3. Výmena prevádzkových strojov a prístrojov do kuchyne MŠ 

4. Obnova areálu MŠ a doplnenie hracích prvkov 

Realizáciou projektu sa: 

− vytvorí 22 nových miest v materskej škole, 

− pôvodné priestory materskej školy, ktorá má v súčasnej dobe kapacitu 95 detí budú zrekonštruované, 

celá materská škola sa napojí na kanalizáciu. Dobudujú sa prvky bezbariérovosti, celé prízemie MŠ 

vrátane vstupu bude bezbariérové, čím sa vytvoria nevyhnutné podmienky pre inkluzívne 

vzdelávanie. Do výchovno-vzdelávacieho  procesu budú zapracované opatrenia na podporu 

inkluzívneho vzdelávania (hodiny s logopédom, prvky multikulturálnej výchovy, vedenie k tolerancii, 

individuálna integrácia a ďalšie). 

− vykonajú sa opatrenia na zvýšenie energetickej hospodárnosti celej budovy MŠ. Po realizácii aktivity 

bude zmenená energetická kategória budovy z D na B, 

− zmodernizuje sa vybavenie jedálne a kuchyne, rozšíri sa jedáleň materskej školy, 

− obnoví a dobuduje sa areál a detského ihriska. 

 

Dátum začatia hlavných aktivít projektu: november 2019 

Dátum ukončenia hlavných aktivít projektu: august 2020 

Celkové oprávnené výdavky projektu:  384 898,37 EUR 

Miera spolufinancovania projektu EÚ:  95% 


